Wahl-Tirolerin übernimmt Hotelleitung
Laura Elson ist neue Chefin des arte Hotel Kufstein
Kufstein, 16. Mai 2023 – Die IPP Hotels holen die Hotelierin Laura Elson (29) ins Unternehmen. Seit März 2023 leitet sie das arte Hotel in der Kufsteiner Innenstadt. Die gebürtige Deutsche sammelte mehr als zehn Jahre Erfahrung in unterschiedlichen Hotels in Deutschland und Tirol und bringt ihre Fähigkeiten nun bei der österreichischen Gruppe IPP Hotels ein.  
[bookmark: _Hlk96950081]Ansprechendes Design, vielfältiger Kunst- und Kulturbezug und schmackhafter Wein – nicht nur für viele Gäste ist das die perfekte Kombination für ein Hotel, auch Laura Elson wurde davon angezogen. Dieses Erfolgsrezept des arte Hotel Kufstein möchte sie in ihrer neuen Funktion als Hotelleiterin mit ihrem Ideenreichtum weiter füttern.
Seit März ist Laura Elson die neue Chefin des arte Hotel in der Kufsteiner Innenstadt. In dieser Position ist sie für die Führung des 25-köpfigen Teams sowie das reibungslose Funktionieren aller Hotelabläufe und die hochwertige Gästebewirtung verantwortlich. 
„Ich blicke all den neuen Aufgaben und Herausforderungen, die mich und mein Team erwarten, mit großer Vorfreude entgegen. Das Wichtigste ist immer, seine Leidenschaft für etwas hochzuhalten und täglich zu leben, so gelingen einem die größten Erfolge. Und genau das habe ich mit meinem Team vor – neben vielen anderen Dingen“, sagt Laura Elson. 
„Wir freuen uns, Laura Elson an Bord zu haben. Ihr frischer Esprit gepaart mit ihrem Know-how und ihre Anpacker-Mentalität ist für unseren Hotelstandort in Kufstein eine erfrischende Bereicherung“, freut sich Geschäftsführer Alexander Ipp über den Neuzugang. 
Laura Elson kennt die Hotellerie in- und auswendig: Bereits seit über zehn Jahren ist die ausgebildete Hotelfachfrau in der Branche tätig. Vor ihrem Start bei den IPP Hotels war sie für zahlreiche Hotels in Deutschland und Tirol tätig – unter anderem Designhotel ÜberFluss und InterCityHotel in Bremen, Zugspitz Resort in Ehrwald sowie Hotel Ramada, Grand Hotel Europa, Tivoli Hotel affilited by Hilton Garden INN in Innsbruck. Darüber hinaus ist Elson seit 2016 geprüfte Ausbildnerin.
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Das Bild kann zu Pressezwecken unter Angabe des Copyrights „arte-hotels.at“ kostenfrei abgedruckt werden. 

Über arte Hotel Kufstein
Das arte Hotel Kufstein wurde im Juni 2016 eröffnet. Das Vier-Sterne-Hotel liegt direkt im Zentrum. Den Gästen stehen 85 Doppelzimmer, zehn Studios, zwei Seminarräume, eine direkte Aufzug-Verbindung in die Tiefgarage, Panoramaterrassen, die Vinothek „VinoTAKE“, die Weinbar „Vitus & Urban“ sowie ein versperrbarer Fahrrad- bzw. Skiraum zur Verfügung. Darüber hinaus bietet das Hotel Wellness auf 120 Quadratmetern mit zwei Saunen, Ruheraum und Fitnesscenter sowie Panoramablick auf die Festung. Wöchentliche Veranstaltungen und die monatlich stattfindenden „artists places“ runden das Angebot ab. www.arte-kufstein.at
Über IPP HOTELS
Die private österreichische Gruppe IPP HOTELS wurde vor über 20 Jahren von Alexander Ipp gegründet und betreibt drei Hotellinien: Landgut & SPA, Kunst & Lifestyle sowie Smart & Budget. Unter der Linie Landgut & SPA finden sich die Schwarz Alm Zwettl (Waldviertel) und der Althof Retz (Weinviertel). Zur Sparte Kunst & Lifestyle gehören das arte Hotel Krems bei der Kunstmeile, das arte Hotel Kufstein beim Kulturquartier, das arte Hotel Wien nahe der Stadthalle, das arte Hotel Linz beim Ars Electronica Center und das arte Hotel Salzburg bei den Festspielen. Als erstes Smart & Budget wird das I’m Inn Wieselburg geführt. Gemeinsam beschäftigen die Häuser derzeit über 200 Mitarbeiter:innen und erwirtschaften einen Umsatz von ca. 20 Million Euro pro Jahr. www.ipp-hotels.at
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