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Althof Retz
Der Althof Retz wird seit 18 Jahren von Familie Alexander Ipp betrieben und verfügt heute, nach kontinuierlicher Weiterentwicklung, über 100 Zimmer, 10 Seminar- & Banketträume, Restaurant, Gebietsvinothek und Heuriger. Mit den Investitionen in die Winzerzimmer und in den VinoSPA soll der Althof Retz weiter attraktiviert und seine Stellung als Leitbetrieb im Weinviertel ausgebaut werden.
Althof WINZERZIMMER - Die pfeffrigste Art im Weinviertel zu Urlauben!
8 Premium-Zimmer im neu renovierten „Winzerhaus“ des Althofs mit Themenpatenschaften von renommierten Winzern aus der Region wie Christoph Bauer, Norbert Bauer, Diem, Gruber, Heinzl-Gettinger, Jassek, Laurer, Wimmer.
Die Zimmer bestechen durch ihr pfiffig-regionales Design, Klimaanlage und weinaffiner  Ausstattung. So verfügt jedes über einen Weinklimaschrank, bestückt mit Weinen von den jeweiligen Winzern. Winzerzimmer-Packages werden mit besonders „pfeffrigen“ Inklusivleistungen wie Weinkulinarien und Weinverkostungen angeboten.

Althof VinoSPA – Wellness am Fuße der Weinberge!
Zwischen dem Winzerhaus“ und dem Haus  „Windmühle“, mit Blick auf die Weingärten und die Retzer Windmühle eröffnet im Spätherbst 2015 der neue VinoSPA im Landgut  Althof Retz.
Auf ca. 1000m² wird „Wellness auf 5 Ebenen“ geboten: eine Saunalandschaft mit 5 regional-designten Saunen mit Warmwasserbecken unter freien Himmelblick im alten Turm der Retzer Stadtmauer, einem beheizten Infinity-Pool am Dach des Zubaus mit Blick auf Windmühle, Weinberge und Rathausturm sowie Ruheräume innerhalb der 700 jahre alten Burgmauern. Massagen und spezielle Beauty Angebote mit der in Österreich exklusiv im Althof VinoSPA  angewendeten San Vino Weinkosmetik. Eine Besonderheit stellt die Einbindung eines der größten Kellergewölbes des Weinviertels  dar, wo man in Decken gehüllt meditativ mit einem guten Achterl Retzer Wein im gesunden Kellerklima entspannen kann.

IPP HOTELS
Die IPP Hotels teilen sich in 3 Hotellinien mit „Landgut & Spa“ (Althof, Schwarz Alm), „Arte & Lifestyle“ (Arte Linie) und „Smart & Budget“ (Hotel Atlantis Vienna, Stadthotel Waidhofen) auf und verstehen sich als österreichische, private Hotelgruppe mit individuellen Hotels. (IPP: individuell, persönlich, professionell). Aktuell erwirtschaften ca. 130 Mit-GastgeberInnen rund 7,5 Mio EU Umsatz.

Die Schwarz Alm Zwettl wird zur Zeit komplett renoviert und mit einem Indoor-Schwimmbad und Gartentrakt mit 18 Zimmern erweitert. Die Eröffnung findet am 01.05.2016 statt.

Auch in Bau befindet sich das 2. Arte Hotel in Kufstein, das mit 85 Zimmern, pfiffiger Weinbar, Seminar- & Kongressräume im Juni 2016 eröffnet. Ein Arte Hotel Salzburg Stadt ist für Frühling 2018 geplant.
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